

足坛名宿巴乔、卡洛斯到访贵州“村超”

罗伯托·巴乔与罗伯托·卡洛斯两名国际足球明星近日亮相中国著名的乡村足球联赛——贵州榕江“村超”，引发全场轰动。

“尽管中国与欧洲相隔半个地球，但在这里，我能感受到人们对足球的热情是完全一样的。”意大利超级球星巴乔在“村超”现场说。他和巴西著名边后卫卡洛斯在“村超”中场休息时亮



相。

“村超”于26日举行了以感恩为主题的重启仪式，吸引了数万名观众。就在一个月前，榕江遭遇特大洪水，球场及县城的大部分区域被淹没。

当日举行了三场友谊赛，参赛球员有厨师、警察等等，来自各行各业，他们都在6月下旬参与了抗洪救灾。

为庆祝“村超”重启，“村超·世界足球明星贵州行”活动当天也在比赛球场启幕，首场活动邀请了巴乔与卡洛斯助阵。

卡洛斯从西班牙马德里直接飞到贵阳市，在贵阳市多彩贵州城的广场上，印制有卡洛斯奔跑在绿茵场上的道旗组成了一条笔直的欢迎通道，表演竹竿舞和侗族大歌的队伍在场迎接。他一下车，就被球迷团团包围。

“我也参加了当地的一些活动，吃到非常有特色的晚餐，我感受到了这里的人们对我个人和足球的热情。”卡洛斯说。

很多中国球迷对28年前卡洛斯踢进的那一脚神奇弧线任意球仍然印象深刻。谈到这个进球，他说：“如果大家想学的话，我愿意再踢一次。”

许多球迷因卡洛斯和巴乔的到来慕名来到榕江。来自重庆市的何欲锋身着巴西国家队标志性的黄色队服，和家人来到“村超”现场，他想要见到卡洛斯并期待他与球迷互动。

这位37岁的业余球员每周末都会在重庆踢球，身为民警的他是“重庆秀山啃一腿羊肉队”的队员，“榕江县的足球氛围很好，要是有机会，我会跟着我的球队再来‘村超’参加比赛。”

“我觉得最重要的一点，无论你是业余足球运动员还是职业足球运动员，都要在踢足球过程中享受快乐。”

巴乔在接受记者专访时说：“足球是一项充满热情的运动，我们和大家一样，都是从业余足球运动员成长起来的，只有不断挑战自我，不断突破极限，才能一步一个台阶往上走。”

当记者问到巴乔，他想对喜欢足球的孩子们说什么时，他笑着说：“希望大家能保护好自己的膝盖。”

在球场上，为助力榕江重建家园，“村超·世界足球明星贵州行”组委会联合壹基金、字节跳动公益平台及爱心网友发起“为榕江学校球场重建”公益募捐。启动仪式上，巴乔和卡洛斯两位球星与中国足球名宿谢晖一起，将善款捐赠给榕江古州镇中心学校，帮助榕江学校球场重建。

记者从组委会了解到，今年8月至10月，贵州将陆续举办足球嘉年华、世界球星打卡多彩贵州、世界球星与“村超”互动交流、牵手球童选拔赛及足球宝贝选拔赛等系列活动，将有更多国际球星到访贵州。

来源：新华网

“跳水女皇”高敏谈全红婵发胖原因

近日，蝉联1988年和1992年女子单人3米板奥运金牌的“跳水女皇”高敏发视频谈全红婵缺席世锦赛。高敏直言，全红婵的缺席让很多人感到不适应，但她认为这并不奇怪，许多优秀的运动员在职业生涯里都曾因为各种原因停赛一段时间。

高敏认为全红婵一直都是运动员的楷模，“要知道她从东京奥运会结束到巴黎奥运会这3年的周期里，一直把自己的体重控制得非常好，可以想象她对自己有多么苛刻”，直到巴黎奥运会结束，她才放飞了自我，体重才涨了起来。高敏认为，比起减肥，心理关才是全红婵更难闯的：“她不想让喜欢她的粉丝们和爱她的亲人们失望，以前她比赛一直只是跟陈芋汐争第一，但现在她将面临更多无名小辈的追逐。”

来源：新浪体育



王正行，真的行！

王正行是谁？

过去一周，抛出这个问题的人越来越多。在2025威克多·中国羽毛球公开赛上，23岁的王正行过关斩将，一路闯入男单决赛，成为赛事最大“黑马”，把自己的名字一次次送上热搜，引得网友惊呼：“王正行真的行！”

27日的男单决赛，王正行与国羽“一哥”石宇奇隔网相对。他攻势凌厉，扣杀屡屡得手，如果只看第一局和第二局前半段，他几乎就要“一黑到底”夺下冠军。但最终，实力更全面、经验也更为丰富的“老大哥”占据了上风，以14:21、21:14和21:15逆转取胜。

“还可以做得更好。”走下领奖台，王正行冷静地分析，“第一局把自己的整个精气神、速度都发挥了出来。之后两局面对奇哥的一些限制，自己没能很好地分配体力和精力，还差一口气。”

本次中国公开赛期间，这个帅气高挑的年轻人不断给球迷制造惊喜。“王正行还能赢吗？”“王正行又赢了！”如此热议萦绕在赛场内外。

晋级决赛的四场比赛，王正行连续击败了世界排名高于自己的选手。

首轮对阵日本名将奈良冈功大，他鏖战69分钟，以15:21、21:16和21:17逆转获胜。八分之一决赛，还是艰苦的三局大战，王正行以21:12、25:27、23:21险胜中国台北队李佳豪。

四分之一决赛，王正行直落两局击败法国选手小波波夫，其中第二局在17:20落后的情况下连得五分上演逆转。半决赛，面对丹麦名将安东森，他毫不手软，以21:18、21:15挑落2号种子。

一场场硬仗扛下来，王正行说自己“信心起来了”。常州奥体中心体育馆的场地风较大，王正行特别提到，这次比赛积累了许多应对顺逆风的技战术心得。

他把常州之行的优异表现归功于平日扎实的训练和教练们的帮助。决赛结束后，中国羽协副主席、国羽单打组主教练夏煊泽特意把王正行拉到一旁，说了很久的“悄悄话”。

2018年，王正行进入国青队，2023年夺得成都大运会男单冠军，2024年问鼎瑞昌大师赛(100级别)，收获职业生涯首个世界羽联巡回赛男单冠军。

进入2025年，印尼大师赛时王正行还在打资格赛，



紧接着就在泰国大师赛上夺得亚军，德国公开赛进入八强，此后连续几站“一轮游”。6月他首次参加1000级别的印尼公开赛，战至八强。来到常州，第二次参加超级1000赛的他一举冲入决赛。

这半年多，王正行的世界排名从年初的第40名稳步升至第23名，目前在国羽队内位列男单第五。回顾这些赛事的历练，他认为最大的进步在心态上，“打得更果断了”。

场上杀球又快又狠，但接受采访时王正行嗓音不高、话也不多。由于积分原因，他不会参加8月的世锦赛。谈及今年的全运会，他只有四个字：“好好准备。”

来源：新华网